



7月18日,中国游泳运动员宁泽涛(前)在成立大会上。
当日,第三十一届奥运会中国体育代表团在北京人民大会堂成立。本届奥运会将于8月5日至8月21日在巴西里约热内卢举行。中国体育代表团由711人组成,其中运动员416人。新华社记者 张晨 摄

里约奥运会中国体育代表团成立

416名运动员参赛,其中有35位奥运冠军

本报讯 北京时间7月18日,里约奥运会中国体育代表团动员大会在人民大会堂举行,标志着中国代表团正式成立,中国奥运代表团的参赛名单也正式出炉。

本届中国体育代表团总人数为711人,其中运动员416人(女256人,男160人),教练员、领队、科医人员等259人。教练员中包含了美国、德国等11个国家的29名外教,分别涉及田径、游泳、女足等17个项目。

本届代表团是我国境外参加奥运会规模最大的第一届。

参赛的415名运动员来自全国29个省区市以及解放军,其中有满族、蒙古族、回

族等10个少数民族的32名运动员。运动员平均年龄为24岁,年龄最小的是游泳队14岁的艾衍含,最大的是射击队39岁的陈颖。

运动员中共有113人参加过奥运会,占代表团运动员总数的27%,其中108人参加过2012年伦敦奥运会。首次参加奥运会的为302人,占参赛运动员总数的73%。参加过亚运会的运动员有253人,占参赛运动员总数的61%,162名运动员没有参加过亚运会,占参赛运动员总数的39%。

代表团中,女子射击运动员陈颖、女子跳水运动员吴敏霞、男子羽毛球运动员林

丹、男子篮球运动员易建联等已经分别参加了3届奥运会,是代表团中参加奥运会最多的运动员。

参赛运动员有来自12个项目的35位奥运会冠军,其中27位为伦敦奥运会冠军,包括了李晓霞、吴敏霞、陈颖、张成龙、林丹、吴静钰、孙杨等运动员。

本届奥运会共设28个大项306个小项,中国代表团共报名参加除橄榄球和手球之外的其余26个大项210个小项的比赛。其中射箭、现代五项、举重、跳水、花样游泳、体操、蹦床、艺术体操、篮球、乒乓球、羽毛球、高尔夫球等项目将满项报名参赛。(凤凰)

中国军团十大名将

里约奥运会中国体育代表团7月18日在北京成立,416名运动员将出征里约,其中有35位奥运冠军,也有超过七成的选手是奥运“菜鸟”。以下是从本届中国军团中甄选出的十大名将(排名不分先后)。

一、孙杨

作为伦敦奥运会400米和1500米自由泳冠军,24岁的孙杨自成名以来,各种诠释“人红是非多”,但“中国太阳”在泳池里依然拥有强大实力,这在去年的喀山游泳世锦赛上可见一斑——强势卫冕400米和800米之外,在自己并不擅长的200米自由泳上,他也只以0.06秒的微弱劣势获得亚军。

在里约,孙杨会参加200米、400米和1500米自由泳三个单项比赛,除了韩国名将朴泰桓等宿敌,他另外一个敌人则可能是自己的心脏——他的心脏问题早已不是秘密。

二、宁泽涛

尽管此前广告代言事件闹得沸沸扬扬,最终游泳中心还是没有放弃宁泽涛。至于这位飞速蹿红的“当红小生”有多火,看看代表团成立当日就知道了——他直接“变身”背景墙,光被其他运动员“求合影”就是十多分钟。这是宁泽涛的首届奥运会,作为2015年喀山世锦赛100米自由泳冠军,他将主攻50米和100米自由泳两个单项,新的历史等着他去创造。

三、林丹

“超级丹”将向前不见古人,后也难见来者的奥运男单三连冠发起冲击。

尽管有“一生之敌”李宗伟,有世界排名

早就超过自己的“小弟”谌龙,还有刚率队夺得汤姆斯杯的丹麦“一哥”阿萨尔森等劲敌,但32岁的林丹在场上依然有舍我其谁的霸气。卫冕?谁说不可能。

四、张继科

历史最快大满贯得主、伦敦奥运会男单冠军,“藏獒”张继科尽管目前世界排名不算高,但拥有丰富大赛经验的他,仍是里约奥运会男单冠军的最有力争夺者之一。

对个性十足的张继科而言,对手除了队友马龙和欧洲的波尔、奥恰洛夫等名将,恐怕就只剩下自己了。

五、吴敏霞

年过三十的吴敏霞是中国跳水“梦之队”当之无愧的“大姐大”。她参加过三届奥运会,拿到过4枚金牌,里约奥运会她将参加女子双人三米板比赛,如果能再夺一金,她将超越伏明霞和郭晶晶(目前同为4金)成为历史最佳——当然,跳水队还有陈若琳同样4金在手,有机会冲击第五金。

六、吕小军

将满32岁的吕小军是中国举重队中的“老大哥”,这位伦敦奥运会77公斤级冠军在4年后依然拥有统治级的实力。

4年前他在伦敦以379公斤打破自己保持的总成绩世界纪录夺冠,2013年世锦赛上他以380公斤再度打破世界纪录,今年初的奥运选拔赛中他的成绩是381公斤。在里约,大概他的对手只有自己。

七、杜丽

这将是杜丽第三次冲击奥运会首金,距

离她雅典夺金已经过去了整整12年,尽管在折戟伦敦后暂时退役,但她最终还是回来了。在里约杜丽将出战10米气步枪和50米步枪三姿两个单项,12年前和8年前,她曾分别在这两个项目上夺冠。面对自己的第四届奥运会,这位34岁的老将自嘲职业生涯所剩的时间已经数得过来了,所以会珍惜每一次机会。

八、苏炳添

在北京田径世锦赛上大放异彩的中国男子短跑期待着在里约有所突破。世锦赛的4×100米接力银牌令人激动,在里约,苏炳添领衔的接力仍将是田径队的主攻方向。同样,作为目前唯一跑进10秒的亚洲本土选手,人们也期待着苏炳添超越自己的9秒99。

九、朱婷

作为三大球最有希望夺牌的项目,郎平率领的女排在里约值得期待。过去两年里,中国女排获得2014年世锦赛亚军、2015年世界杯冠军,以年轻人为主的这支队伍表现出色,不满22岁的主攻朱婷已经成长为球队核心,这位世界杯MVP将和好姐妹们一起冲击冠军。

十、易建联

简单从知名度看,易建联在中国军团里绝对名列前茅,尽管中国篮球的水平并不太高。未满29岁的易建联已经是这支中国男篮的绝对核心,他率领的球队目标简单——打进八强就是胜利。而对更多中国球迷来说,中国男篮能在里约打出自己的特点和水平,打出好看的比赛就是一种胜利。

(新华社南京7月18日电)

联合睿康宣布成功收购维拉

据新华社北京7月18日电(记者树文 林德初)18日,联合睿康集团在北京宣布,成功收购拥有142年历史的英国老牌劲旅阿森纳足球俱乐部,并将重返英超作为新赛季的首要目标。作为新任主教练,意大利人迪马特奥亮相发布会现场。

一个月前,中国商人夏建统和他的联合睿康集团在伦敦正式通过了英足总的资质审核,完成了收购维拉的全部手续。为此,联合睿康集团向维拉前主人、美国商人勒纳先支付5200万英镑,并且还清维拉队的2450万英镑欠款,合计7650万英镑(当时约合7.3亿元人民币)。如果维拉在三年内重返英超,卖家还将得到3000万英镑的补偿。

这是中国资本近些年来在欧洲足坛的又一个大动作。此前,苏宁获得了意甲豪门国际米兰的控股权,万达入股了西班牙马德里竞技,华人文化间接入股了英超曼城俱乐部。此外,西甲西班牙人和格拉纳达、法甲尼斯、荷甲海牙等俱乐部也迎来了中国老板。

哈佛博士、中国首批“千人计划”回归人士之一、睿康集团董事长夏建统坚信他的出价是值得的。他认为“维拉应该处于英超前六强的位置”,雄心勃勃要在十年内打进前三强。在收购成功之后,夏建统表示将用现代企业的科学方法来管理这支俱乐部——拥有世界最好的青训体系之一的维拉,开放自己的训练营,和中国俱乐部以及其他青训机构合作。

曝国安盯上欧洲杯冠军教头 报价年薪800万欧元

本报讯 据葡萄牙媒体《desporto》昨日报道,北京国安盯上了葡萄牙国家队主帅桑托斯,并向他发出执教邀请,年薪高达800万欧元。桑托斯刚刚率领葡萄牙队获得欧洲杯冠军,他沉稳的执教风格给世人留下深刻印象。

桑托斯今年62岁,在率领葡萄牙夺得欧洲杯之前,他还率领希腊打进了巴西世界杯16强。本届欧洲杯,桑托斯的执教给人留下了深刻印象,面对困难局面,桑托斯在场边的指挥沉着冷静,并且换人也可圈可点。最终,葡萄牙首次获得欧洲杯冠军。

据葡萄牙媒体报道,桑托斯已经收到了来自中国的执教邀请,这支球队就是北京国安。事实上,欧洲杯结束后,桑托斯和葡萄牙足协的合同已经到期。葡萄牙足协希望和桑托斯续约,但国安开出了年薪800万欧元的两年合同,对桑托斯颇具吸引力。(周凯)



卡希尔告别杭州绿城

7月17日,澳大利亚国脚卡希尔向球迷挥手告别。

当日,在2016赛季中超联赛第17轮比赛中,杭州绿城队主场以0:0战平石家庄永昌队。赛后,与杭州绿城俱乐部终止合同的澳大利亚国脚卡希尔绕场一周,与球迷告别。现年36岁的卡希尔在本赛季初加盟杭州绿城。新华社记者 黄宗治 摄